
 
 

VEDD ÉSZRE: A HÜLYESÉG KORÁBAN ÉLSZ! TEGYÉL ELLENE!  
 

2055-öt írunk, és az éghajlatváltozás miatt lakhatatlanná vált Földön vagyunk. A fıszereplı egy 
idıs történész (Pete Postlethwaite), aki a Globális Archívumban dolgozik, a múzeumban, ahol az 
emberiség összegyőjtött emlékeit ırzik abban reménykedve, hogy a Földön egyszer talán újra 
megjelenik az élet. A történész a mi korunkból származó archív filmfelvételeket győjt. A felvételeken 
olyan ma élı valós személyek története elevenedik meg, akik bár a világ különbözı pontjain élnek, 
mégis valamilyen módon mindannyiuk sorsa kapcsolódik az éghajlatváltozáshoz, melynek során a 
bolygó kietlen pusztasággá változott. 

 
A vetítésre kerülı film:    A hülyeség kora, színes, angol dokumentumfilm, 92 perc, 2009 

 

Az ingyenes, közösségi vetítés helyszíne:  
Esztergom, Szentgyörgymezıi Olvasókör 
Idıpontja: 2010. február 22. hétfı 18:00 

 
Szeretettel vár mindenkit a helyi szervezı, az Esztergomi Környezetkultúra Egyesület! 

 
 
A klímaváltozás hatásait a bırünkön érezzük. Tudományos kutatások bizonyítják, hogy ha az emberiség 
továbbra is a jelenlegi módon használja ki bolygónkat, visszavonhatatlan hatásokkal kell szembenéznünk. 
Magyarországon most 8 civil szervezet fogott össze, és áll ki közösen azért, hogy felébredjünk, és 
tegyünk a klímaváltozás ellen, és véget vessünk a hülyeség korának!  
 
„Miért nem mentettük meg a Földet addig, amíg lehetıségünk volt rá?” – kérdezi joggal A hülyeség 
kora címő film fıszereplıje, egy idıs történész (Pete Postlethwaite), aki 2055-ben, egy pusztulásra ítélt 
világból néz vissza a 2008-ban történt eseményekre. A filmet világszerte egyszerre több, mint 45 
országban mutatták be. Az amerikai bemutatón, az ENSZ Klíma Hetének nyitó eseményén, Kofi Annan, 
korábbi ENSZ fıtitkár mondott beszédet. 
 
„Lehetne inkább, hogy úgy teszek, mintha nem is láttam volna ezt a filmet?” – kommentálta William 
Nicholson, a Gladiátor címő film forgatókönyv-írója a látottakat. Számos magyar klímatudós is a film 
mellé állt. Láng István, a Magyar Tudományos Akadémia tagja, Széchenyi-díjas kutatóprofesszor 
hangsúlyozta: „ A klíma változik, a társadalom is változik, csak a hülyeség változatlan. Ez a film 
markánsan hívja fel erre a figyelmet”. A hazai díszbemutatón a zenei világ, a kultúra, a média és a 
politika hírességei is a civilek kampánya mellé álltak. Többek között Fülöp Sándor, Haumann Petra, a 
Quimby és az Antifitnessclub együttesek tagjai, Sub Bass Monster, Novák Péter és Bódi Sylvi is szerepet 
vállaltak abban, hogy felébresszük az embereket: ideje felelısen cselekedni a klímaváltozás ellen. 
 
Részletek a közösségi vetítésekrıl és a filmrıl:  http://www.nelegyhulye.hu/ 
 
Adjuk tovább az információt, hívjuk fel a figyelmet a klímaváltozás veszélyeire, csökkentsük a globális 
felmelegedés mértékét! Hogy hogyan?  Hétköznapjainkban rengeteget tehetünk azért, hogy Földünk több 
levegıhöz jusson. Részletek:  
 
http://www.nelegyhulye.hu/add-tovabb/ 
 
 

Készült a Hülyeség kora film hivatalos sajtóközleménye alapján.  
Szervezı: Esztergomi Környezetkultúra Egyesület  

33/400-150, ekoku@zpok.hu 


